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INSCRICIÓN Premio #XenteQueFaiHistoria: Como ensinas Xeografía e Historia?

Docente participante: nome
Datos de contacto: mail e tfno
Centro onde imparte docencia: nome
Titulo do proxecto: título
Alcume co que asina o proxecto: alcume




Información básica sobre a protección dos seus datos. 
Responsable: Universidade de Vigo 
Finalidade: xestionar a inscrición no Premio #XenteQueFaiHistoria: Como ensinas Xeografía e Historia? da Facultade de Historia da Universidade de Vigo
Lexitimación: O tratamento dos datos de carácter persoal está lexitimado polo artigo 6.1.e) do RXPD para o cumprimento dunha misión realizada en interese público ou no exercicio de poderes públicos conferidos ao responsable do tratamento, en base aos obxectivos do evento que desenvolve os principios da Ley Orgánica 67/2001, de 21 de decembro, de Universidades, de creación, desenvolvemento, transmisión e crítica da ciencia, da técnica e da cultura e a difusión, valorización e transferencia do coñecemento ao servizo da cultura, da calidade de vida e do desenvolvemento económico. Así mesmo, para a os fins de divulgación dos resultados, dito tratamento estará amparado polo consentimento das persoas interesadas artigo 6.1.a) do RXPD. 
Dereitos: as persoas interesadas poderán exercitar os seguintes dereitos: Acceso, rectificación, supresión, limitación do tratamento, oposición e, no seu caso, portabilidade dos datos. 
Procedencia da información: persoa participante.
Información adicional: https://www.uvigo.gal/proteccion-datos
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